
jp|en  04/24

コンポーネントとスペアパーツ
Components and Spare Parts

CS-SLIMLINER I
CS-MULTILINER

CS-FLATLINER I
CS-FLATLINER II

MEGALINER
CS-SLIMLINER II

TAILWING

対応PDF · Interactive PDF

ご希望のルーフタイプをクリックしてください。ロゴ
をクリックすると目次に進みます。

Click on the roof type you want. Click on the logo to go 
to the content page.



2

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 
E-mail: marketing@EdschaTS.com

www.EdschaTS.com

すべての技術的データならびに情報は拘束力を持たず、法的請求の根拠として
使用することはできません。車両装備は原則として提示する製品がユーザーの要
件を満たしているかどうかを確認する義務があります。当社は随時技術の進歩の
ために変更を導入する権利を留保します。このカタログの発行をもって、表示さ
れている製品に関連する以前の発行物はすべて無効となります。装備の一部お
よび色は標準と異なる場合があります。

特許出願を含め、全権はEuropean Trailer Systems GmbHが保有します。 
 
All technical details and information is non-binding and cannot be used as a ba-
sis for legal claims. The vehicle fitter is obliged to determine whether the products 
presented meet the requirements of the user. We reserve the right at all times to 
carry out modifications in the interests of technical progress. Upon the issue of this 
catalogue all previous publications on the products displayed are no longer valid. 
Some equipment and colours may deviate from standard.

複製や譲渡権などの使用権はすべて以下の所有となります： 
All powers of disposal, such as copying and dissemination rights are held by:

All rights are held by European Trailer Systems GmbH, including patent appli-
cations. 



3

jp|en  04/24コンポーネントとスペアパーツ ่
Components and Spare Parts

コンテンツ · Content

 4

 23

 43

 56

 65

 76

 88

CS-SLIMLINER I

CS-MULTILINER

CS-FLATLINER I

CS-FLATLINER II

MEGALINER

CS-SLIMLINER II

TAILWING

対応PDF · Interactive PDF

ご希望のルーフタイプをクリックしてください。ロゴ
をクリックすると目次に進みます。

Click on the roof type you want. Click on the logo to go 
to the content page.



4 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

概要 · Overview

プロフィール · Profiles



504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 194258700

折り畳みプレート タイプ 2 L = 700mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 192422300

ねじ込み固定ルーフボウ – BG 2550 mm; 4,428 kg
Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 180412185

チューブ St 30x30x1.5 L=2185 孔=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120410001

ローラー M6 プラスチック、スリム B; 0,022 kg
Synthetic roller M6; 0,022 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



6 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 8717

ボルト Tensilock M6x16 10.9 仰角; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 190410001

ローラーキャリッジ 安全フック Slimliner; 0,04 kg
Hook for bracket; 0,04 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210422550

エンドキャリッジ Slimliner タイプN SB：2550; 25 kg
Endcarriage Slimliner Type N SB:2550; 25 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6.4x23x7 クランプスリーブ 2.0 - 9.5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 8790

プルワイヤーロープ d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205428804

未組立エンドキャリッジ 左 Slimliner; 3,508 kg
Enbracket left, unass.; 3,508 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205428805

未組立エンドキャリッジ Slimliner 右; 3,508 kg
Endbracket type N, right, unass; 3,508 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 211410001

ロックスプリング Slim L=121; 0,089 kg
Locking pin Slimliner L=121; 0,089 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



8 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 130410001

圧縮スプリング d15x2 L40; 0,018 kg
Spring d15x2 L=40mm; 0,018 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038072780

修理キット 内ねじM6付きローラー; 0,028 kg
Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8738001

SESAMロゴ付きプルストリップ PP; 0,022 kg
Pull-eye with rope; 0,022 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205410000

組立済折り畳み式ヒンジ Slimliner; 0,884 kg
Hinge ass.; 0,884 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 160254102

中間スリーブ d12xd8.4 L=55mm プラスチック; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x65mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160254101

中間スリーブ d12xd8.4 L=65mm プラスチック; 0,01 kg
Adapter sleeve Ø12xØ8.4x65mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000075099

ガススプリング 700 N; 0,144 kg
Gas spring 700 N; 0,144 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160254104

中間スリーブ d12xd8.4 L=8mm プラスチック; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x8mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



10 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 160254105

中間スリーブ d12xd8.4 L=13mm プラスチック; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x13mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205418806

未組立ヒンジアーム Slimliner; 0,725 kg
Hinge SLIMLINER unass.; 0,725 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 224422560

ガントリービーム SB：2550 Maut、Volume、Large Medium; 17,6 kg
Box beam Slimliner H=130mm, folded, unass SB:2550mm; 17,6 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 224410102

センタリングブロック Slimliner; 0,311 kg
Guidingsblock, steel; 0,311 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



1104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 140250054

ねじ M8x25、取付角10.9、Zn; 0,01 kg
Roundheadbolt M8x25 ISO7380; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

ワイヤーロープ 6720mm（フォーク／フォーク）4ロープ フロント スチールロー
ラーキャリッジ; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 235415000

アクセサリセット; 1,158 kg
Accessory Kit; 1,158 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415100

アクセサリ ガントリービーム Sli 固定 セット; 0,081 kg
Fixation materials box beam Slimliner; 0,081 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



12 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235415200

アクセサリ ロープ収納 固定 セット; 0,152 kg
Fixation materials rope clamp plate; 0,152 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415400

バルクヘッドに取り付けるケーブルセット; 0,25 kg
Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250006

アセンブリキット ルーフ防水シート; 0,224 kg
Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235415300

サポートプレート セット; 0,022 kg
Kit surface-mounted plates; 0,022 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



1304/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235416300

ロック スチール セット; 0,33 kg
Locking kit steel; 0,33 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415900

ロック 前 セット; 0,109 kg
Locking kit front; 0,109 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 250410100

ダブルローラー スチール 20mm セット; 0,3 kg
Kit Pillar bracket; 0,3 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250500

PVCシーリング ブラック 9 m; 6 kg
Rubber pelmet black 9m; 6 kg

ピース · Pieces: 1 | 20 | -



14 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 243250501

PVCシーリング ブラック 14m; 9,4 kg
Rubber pelmet black 14m; 9,4 kg

ピース · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 243250502

PVC シールリップ ブラック 28m; 12 kg
Rubber pelmet black 28m; 12 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411100

アセンブリキット Large-前; 5 kg
Mountingkit large front; 5 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411120

クランププロファイル Large 3xM10; 0,254 kg
Clamping profil 3xM10; 0,254 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



1504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 140250025

ねじ M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250033

丸頭ねじ ISO7380 - M10x20 - 10.9; 0,016 kg
Roundheadbolt, M10x20; 0,016 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411200

アセンブリキット Slimliner Large、後; 4,52 kg
Mounting kit Large rear; 4,52 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038037460

高セキュリティシール TIR; 0,009 kg
High secure plomb TIR; 0,009 kg

ピース · Pieces: 1 | 50 | -



16 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 220412110

アセンブリプレート; 0,642 kg
Mounting plate; 0,642 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250051

ボルト M10x35 Tensilock; 0,01 kg
Bolt M10x30 Tensilock; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220414100

アセンブリキット Slimliner Small; 3,8 kg
Mounting slimliner small kit front and back; 3,8 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 180412185

チューブ St 30x30x1.5 L=2185 孔=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



1704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 140250014

ねじ M8x40、DIN931、取付角8.8、Zn; 0,018 kg
Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500420000

アセンブリキット ロープ XL; 4,24 kg
Mounting kit, code XL; 4,24 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500421000

XL ガントリービーム接続用保護布; 0,11 kg
Tearprotection; 0,11 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192425255

ルーフボウ TIR タイプP/N、SB2550mm; 4,3 kg
Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



18 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 191428800

組立済ローラーキャリッジ Slim TIR タイプ N; 0,73 kg
Assembled Bracket, TIR-pin mounted; 0,73 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210425255

エンドキャリッジ TIR タイプN SB：2550; 12,9 kg
Moving part, TIR-pin mounted; 12,9 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415005

アクセサリ TIR セット; 0,7 kg
Accessory kit TIR; 0,7 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235425000

TIR アクセサリ 防水シート固定 セット; 2 kg
Kit canopy fixation TIR; 2 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



1904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 38035920

防水シート固定ディスク DB* TIR; 0,02 kg
Shell d40mm canopy fixation TIR; 0,02 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038037460

防水シートロープ（赤）TIR 34.4m; 0,06 kg
Rope for tarpaulin (red) TIR 34,4m; 0,06 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000075099

ガススプリング 700 N; 0,144 kg
Gas spring 700 N; 0,144 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069003070

TIR テンション／アセンブリアクセサリ; 0,01 kg
TIR tension and assembly kit; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



20 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235425010

TIR サイド防水シートローラー 13.6m セット; 13 kg
Kit Sidecurtainrollers TIR; 13 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160255000

ソケット サイド防水シートローラー 6x10x5; 0,03 kg
Bush TIR type 2; 0,03 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 78238

丸頭ねじ M6x16 DIN603 8; 0,01 kg
Round head screw M6x16; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235416100

ガントリービームクロージャ セット; 0,27 kg
Kit lockings left and right; 0,27 kg

ピース · Pieces: 1 | 50 | -



2104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235415800

ステンレス鋼 セット保護プロファイル Slim; 0,11 kg
Kit Stainless steel plate rail; 0,11 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



22 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

その他の情報およびヘルプ · Further information and help

本製品に関する詳細な情報およびヘルプは、当社ウェブサイト内のダウンロー
ドエリアなどでご覧いただけます。

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



2304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

概要 · Overview

プロフィール · Profiles



24 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 194258700

折り畳みプレート タイプ 2 L = 700mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

折り畳みプレート タイプ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

折り畳みプレート タイプ 2 L = 500mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

ピース · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 192425255

ルーフボウ TIR タイプP/N、SB2550mm; 4,3 kg
Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



2504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 192280255

ルーフボウ、タイプSS、XL、SB2550mm; 7 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192282550

ルーフボウ、タイプP、SB2550mm; 4,4 kg
Pressed roofstick; 4,4 kg

ピース · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 191148802

組立済ローラーキャリッジ; 0,717 kg
Assembled bracket; 0,717 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 190258801

溝付きスタンダードキャリッジ; 0,583 kg
Unassembled Bracket; 0,583 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



26 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 120260001

ガイドローラー シングル M6x30、プラスチック; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

ピース · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

ガイドローラー 短縮、プラスチック; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

ピース · Pieces: 1 | 700 | -

 SESAM: 8717

ボルト Tensilock M6x16 10.9 仰角; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 180412185

チューブ St 30x30x1.5 L=2185 孔=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



2704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 210282550

エンドキャリッジ L=100 SB：2550; 20 kg
Moving part; 20 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205288808

組立済エンドキャリッジ 左 L=100; 5,6 kg
Endbracket, left; 5,6 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205288809

組立済エンドキャリッジ 右 L=100; 5,6 kg
Endbracket right; 5,6 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205252550

チューブ 30x30x2 L:2278 パンチ加工：2208 5xd7; 3,8 kg
Steel tube, drilled, 30x30x2mm SB:2550mm; 3,8 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



28 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 8790

プルワイヤーロープ d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6.4x23x7 クランプスリーブ 2.0 - 9.5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 211110001

ロックスプリング L=153; 0,26 kg
Locking pin L=153mm; 0,26 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8755

安全ワッシャ 10; 0,306 kg
Safety washer 10; 0,306 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



2904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 120250002

ローラー 短縮 ベアリング M6x23.5 m. 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 160250005

中間スリーブ d15xd6.3 L=39mm プラスチック; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

中間スリーブ d15xd6.3 L=15mm プラスチック; 0,01 kg
Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258100

エッジ付きヒンジアーム L=100 2x600; 1,826 kg
Hinge lip=100mm, with edge; 1,826 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



30 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 205118806

ヒンジプレート L=100; 1,23 kg
Hinge, lip=100mm; 1,23 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205251400

補強 L=100; 0,4 kg
Support for hinge; 0,4 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

ガス圧スプリング 600 N ストローク +/-40mm CC:157mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 160250001

中間スリーブ d15xd6.3 L=10mm プラスチック; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



3104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 140250001

六角レンチ M6x90、DIN912、取付角8.8、Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8752

圧縮スプリング d19x2.25 L60; 0,018 kg
Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 120250007

ダブルローラー M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

ピース · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 200282550

ガントリービーム 120x40 t3 SB：2550; 19,2 kg
Box beam 120x40mm; 19,2 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



32 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 4038061360

ワイヤーロープ 6720mm（フォーク／フォーク）4ロープ フロント スチールロー
ラーキャリッジ; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 235110004

アクセサリセット Combiliner 2002 EC4; 1,5 kg
Accessory kit Combi; 1,5 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258314

アルミキャリア保護プレート タイプ2002; 0,097 kg
Stainless steel protection plate for alu rails; 0,097 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250021

ロープ収納固定セット; 0,159 kg
Fixation materials rope clamp plate; 0,159 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



3304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235250006

アセンブリキット ルーフ防水シート; 0,224 kg
Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 8820

テンションチェーン L=500mm スナップフック2個付き; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250009

アセンブリキット 固定 ルーフボウ; 0,143 kg
Fixation materials retaining wedges; 0,143 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280258850

ストッパ付き幅広クロージャ; 0,312 kg
Retaining wedge with stop; 0,312 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



34 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235280004

アクセサリ Mix2002 EC4 セット; 1,334 kg
Accessory kit Multiliner Mix; 1,334 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280288860

ストッパ付き幅広クロージャ; 0,293 kg
Retaining wedge with stop; 0,293 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

防水シートローラー Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 250110025

支柱キャリッジ Combi; 1,04 kg
Pillar bracket combi; 1,04 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



3504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 250280035

固定具付きアルミ 支柱キャリッジ Mix/Flat; 1,14 kg
Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250300

リップ付きPVCシーリング L=9m ブラック; 8 kg
Rubber pelmet 9m black; 8 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | -

 SESAM: 243250301

リップ付きPVCシーリング L=14m ブラック; 13,2 kg
Rubber pelmet 14m black; 13,2 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250302

リップ付きPVCシーリング L=28m ブラック; 25,8 kg
Rubber pelmet 28m black; 25,8 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | -



36 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 243250310

リップ付きPVCシーリング L=9m グレー; 7,2 kg
Rubber pelmet 9m grey; 7,2 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250311

リップ付きPVCシーリング L=14m グレー; 12,8 kg
Rubber pelmet 14m grey; 12,8 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220112010

アセンブリキット Combi; 0,75 kg
Mounting kit Combi; 0,75 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252001

アセンブリプレート 200x80/6 長孔; 0,9 kg
Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



3704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 220252002

アセンブリプレート 320x80/6 長孔; 1,515 kg
Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252000

スレッドプレート 3xM10; 0,242 kg
Mounting bar 190x25x8mm, with 3 bolts M10; 0,242 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

ねじ M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220330010

アセンブリキット Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



38 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 220252003

クランププレート 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000000801

ワイヤーロープ、code XL
Cables, code XL

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192280255

ルーフボウ、タイプSS、XL、SB2550mm; 7 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 191288808

組立済ローラーキャリッジ、タイプXL; 1,158 kg
Assembled Bracket code XL; 1,158 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



3904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 8562

スチールチューブ 30x30x1.5 L:2185 (2070); 2,754 kg
Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2070); 2,754 kg

ピース · Pieces: 1 | 169 | -

 SESAM: 140250014

ねじ M8x40、DIN931、取付角8.8、Zn; 0,018 kg
Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500280501

アセンブリキット ロープ XL タイプ2; 5 kg
Mounting kit, code XL; 5 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252004

クランププレート 5xM10; 0,848 kg
Mounting bar code XL; 0,848 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



40 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 140250005

丸頭 M10x30 ISO 7380 Zn 10.9; 0,02 kg
Bolt M10x30; 0,02 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 202281255

ガントリービーム タイプC SB：2550; 20 kg
Box beam, code XL; 20 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 209282550

ガントリービーム 前 SB：2550; 27 kg
Front header, SW 2550mm; 27 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235110005

アクセサリセット Combiliner 2002 EC5; 3 kg
Accessory kit EC5; 3 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



4104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235280005

アクセサリセット Mix2002 EC5; 0,75 kg
Accessory kit EC5; 0,75 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250011

折り畳み式スプリングシステム クロージャ用セット 右; 0,42 kg
Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235250010

折り畳み式スプリングシステム クロージャ用セット 左; 0,417 kg
Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -



42 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

その他の情報およびヘルプ · Further information and help

本製品に関する詳細な情報およびヘルプは、当社ウェブサイト内のダウンロー
ドエリアなどでご覧いただけます。

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



4304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

概要 · Overview

プロフィール · Profiles



44 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 194258600

折り畳みプレート タイプ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

折り畳みプレート タイプ 2 L = 500mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

ピース · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 194258400

折り畳みプレート タイプ 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

ピース · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 192330255

ルーフボウ、Flat タイプP、SB2550mm; 4,5 kg
Pressed roofstick; 4,5 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



4504/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 192332550

ねじ込みルーフボウ SB：2550mm; 4 kg
Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

ピース · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 191333000

取付済ローラーキャリッジ; 0,945 kg
Assembled bracket; 0,945 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120260001

ガイドローラー シングル M6x30、プラスチック; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

ピース · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

ガイドローラー 短縮、プラスチック; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

ピース · Pieces: 1 | 700 | -



46 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 8717

ボルト Tensilock M6x16 10.9 仰角; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 210332550

エンドキャリッジ L=53 SB：2550; 20 kg
Moving part, with lip 53mm; 20 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205332550

未組立エンドキャリッジ SB：2550; 16,8 kg
Moving part, unassambled SB:2550mm; 16,8 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205330060

ヒンジアーム付き折り畳み式ヒンジ L=53; 3,084 kg
Assembled hinge L=53; 3,084 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



4704/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 140258718

ダブルローラーM8x12用Tensilockボルト; 0,012 kg
Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330030

シュートボルト付きロック; 1 kg
Shootbolt locking; 1 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6.4x23x7 クランプスリーブ 2.0 - 9.5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120250002

ローラー 短縮 ベアリング M6x23.5 m. 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -



48 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 120250007

ダブルローラー M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

ピース · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 8738001

SESAMロゴ付きプルストリップ PP; 0,022 kg
Pull-eye with rope; 0,022 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258053

エッジ付きヒンジアーム L=53 2x600N; 1,69 kg
Hinge L=53mm, with edge; 1,69 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250005

中間スリーブ d15xd6.3 L=39mm プラスチック; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



4904/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 205330050

折り畳み式ヒンジホルダー; 1,19 kg
Holding for hinge; 1,19 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250002

ねじ M6x100、DIN912、取付角8.8、Zn; 0,024 kg
Bolt M6x100 Din912; 0,024 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

中間スリーブ d15xd6.3 L=15mm プラスチック; 0,01 kg
Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

ガス圧スプリング 600 N ストローク +/-40mm CC:157mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -



50 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 160250001

中間スリーブ d15xd6.3 L=10mm プラスチック; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250001

六角レンチ M6x90、DIN912、取付角8.8、Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 203332550

ガントリービーム 80x40T3 SB：2550; 14,6 kg
Box beam 130mm; 14,6 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

ワイヤーロープ 6720mm（フォーク／フォーク）4ロープ フロント スチールロー
ラーキャリッジ; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -



5104/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235330020

アクセサリ EC4 セット; 3,5 kg
Accessory Kit; 3,5 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330024

クロージャストッパ、右; 0,55 kg
Retaining wedge right; 0,55 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330025

クロージャストッパ、左; 0,55 kg
Retaining wedge left; 0,55 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8820

テンションチェーン L=500mm スナップフック2個付き; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



52 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235250006

アセンブリキット ルーフ防水シート; 0,224 kg
Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 170250004

ワッシャ M8 スチール DIN 126 Zn; 0,01 kg
Washer M8 steel DIN 126 Zn; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

防水シートローラー Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 250280035

固定具付きアルミ 支柱キャリッジ Mix/Flat; 1,14 kg
Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



5304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 243250200

プロファイルシーリング; 22,8 kg
Rubber pelmet; 22,8 kg

ピース · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 220330010

アセンブリキット Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252001

アセンブリプレート 200x80/6 長孔; 0,9 kg
Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252002

アセンブリプレート 320x80/6 長孔; 1,515 kg
Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



54 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 220252003

クランププレート 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

ねじ M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



5504/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

その他の情報およびヘルプ · Further information and help

本製品に関する詳細な情報およびヘルプは、当社ウェブサイト内のダウンロー
ドエリアなどでご覧いただけます。

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



56 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

概要 · Overview

プロフィール · Profiles



5704/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 194258700

折り畳みプレート タイプ 2 L = 700mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

折り畳みプレート タイプ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

折り畳みプレート タイプ 2 L = 500mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

ピース · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 194258400

折り畳みプレート タイプ 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

ピース · Pieces: 1 | 40 | -



58 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 192332550

ねじ込みルーフボウ SB：2550mm; 4 kg
Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

ピース · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 210332550

エンドキャリッジ L=53 SB：2550; 20 kg
Moving part, with lip 53mm; 20 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 203332550

ガントリービーム 80x40T3 SB：2550; 14,6 kg
Box beam 130mm; 14,6 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 38062430

タイロッド; 3,2 kg
Tie rod; 3,2 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | 125



5904/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235330020

アクセサリ EC4 セット; 3,5 kg
Accessory Kit; 3,5 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220330010

アセンブリキット Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

防水シートローラー Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | 

 SESAM: 250280035

固定具付きアルミ 支柱キャリッジ Mix/Flat; 1,14 kg
Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



60 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 250250003

支柱キャリッジ用アセンブリプレート; 1,72 kg
Mounting plate for pillar bracket; 1,72 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 243250200

プロファイルシーリング; 22,8 kg
Rubber pelmet; 22,8 kg

ピース · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 235250010

折り畳み式スプリングシステム クロージャ用セット 左; 0,417 kg
Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235250011

折り畳み式スプリングシステム クロージャ用セット 右; 0,42 kg
Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -



6104/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 191333000

取付済ローラーキャリッジ; 0,945 kg
Assembled bracket; 0,945 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120260001

ガイドローラー シングル M6x30、プラスチック; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

ピース · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

ガイドローラー 短縮、プラスチック; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

ピース · Pieces: 1 | 700 | -

 SESAM: 8717

ボルト Tensilock M6x16 10.9 仰角; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -



62 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 120250002

ローラー 短縮 ベアリング M6x23.5 m. 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 120250007

ダブルローラー M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

ピース · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 130250600

ガス圧スプリング 600 N ストローク +/-40mm CC:157mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 8820

テンションチェーン L=500mm スナップフック2個付き; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



6304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 220252003

クランププレート 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

ねじ M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



64 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

その他の情報およびヘルプ · Further information and help

インストラクション · Manual

取扱説明書 CS-FLATLINER II、27言語
User Manual CS-FLATLINER II, 27 languages

インストラクション · Manual

組立手順書 CS-FLATLINER II, ドイツ語-英語
Assembly Instructions CS-FLATLINER II, german-english

インストラクション · Manual

リペアマニュアル CS-FLATLINER II, ドイツ語-英語
Repairing InstructionsCS-FLATLINER II, german-english

本製品に関する詳細な情報およびヘルプは、当社ウェブサイト内のダウンロー
ドエリアなどでご覧いただけます。

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



6504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

概要 · Overview

プロフィール · Profiles



66 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 194258700

折り畳みプレート タイプ 2 L = 700mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

折り畳みプレート タイプ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | 

 SESAM: 194258500

折り畳みプレート タイプ 2 L = 500mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

ピース · Pieces: 1 | 40 | 

 SESAM: 194258400

折り畳みプレート タイプ 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

ピース · Pieces: 1 | 40 | 



6704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 192142550

組立済ルーフボウ、B2550m; 4,5 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 4,5 kg

ピース · Pieces: 1 |  | 

 SESAM: 191148802

組立済ローラーキャリッジ; 0,717 kg
Assembled bracket; 0,717 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120140001

キャリッジ用センタリングローラー; 0,082 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,082 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140258718

ダブルローラーM8x12用Tensilockボルト; 0,012 kg
Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



68 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 8563

スチールチューブ 30x30x1.5 L:2185 (2080); 3,01 kg
Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2080); 3,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210142550

エンドキャリッジ L=35 SB：2550; 20 kg
Moving part SB:2550mm; 20 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205148808

取付済エンドキャリッジ 左 L=35; 5,13 kg
Endbracket, left; 5,13 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205148809

取付済エンドキャリッジ 右 L=35; 5,13 kg
Endbracket right; 5,13 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



6904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 8790

プルワイヤーロープ d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6.4x23x7 クランプスリーブ 2.0 - 9.5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8758

ロッキングピン L= 190 mm; 0,354 kg
Locking pin L=190mm; 0,354 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8752

圧縮スプリング d19x2.25 L60; 0,018 kg
Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -



70 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 8755

安全ワッシャ 10; 0,306 kg
Safety washer 10; 0,306 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250005

中間スリーブ d15xd6.3 L=39mm プラスチック; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

中間スリーブ d15xd6.3 L=15mm プラスチック; 0,01 kg
Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

ガス圧スプリング 600 N ストローク +/-40mm CC:157mm; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -



7104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 160250001

中間スリーブ d15xd6.3 L=10mm プラスチック; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250001

六角レンチ M6x90、DIN912、取付角8.8、Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 199142550

ガントリービーム 30x30 タイプ3 Megal.SB:2550; 4 kg
Box beam 30x30mm; 4 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

ワイヤーロープ 6720mm（フォーク／フォーク）4ロープ フロント スチールロー
ラーキャリッジ; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -



72 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 280140020

クロージャストップ 左前、Mega; 0,35 kg
Locking front, left; 0,35 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280140025

クロージャストップ 右前、Mega; 0,35 kg
Locking front, right; 0,35 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280140030

クロージャストップ 左後、Mega; 0,684 kg
Locking+mounting rail rear, left; 0,684 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 152250002

丸頭リベット Alu/ST d4.8x14DIN7337 A Zn; 0,01 kg
Rivet; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



7304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 8820

テンションチェーン L=500mm スナップフック2個付き; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220147255

ボウ 前 Megaliner SB：2550; 6 kg
Front sleeve; 6 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235148294

セット 支柱ホルダー Megaliner、左; 1 kg
Kit pillar holder, left; 1 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235148295

セット 支柱ホルダー Megaliner、右; 1 kg
Kit pillar holder, right; 1 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



74 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 1013178

Hemlok スチール d6.4 クランプスリーブ 6.8 - 8.8 L=19; 0,01 kg
Monobolt; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



7504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

その他の情報およびヘルプ · Further information and help

本製品に関する詳細な情報およびヘルプは、当社ウェブサイト内のダウンロー
ドエリアなどでご覧いただけます。

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



76 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

概要 · Overview

プロフィール · Profiles



7704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 192422552

ボウ-VG / 2550 mm; 4,33 kg
Roofstick / 2550 mm; 4,33 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 192422556

ボウ-DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 192422590

ねじ込みボウ / 2550 mm; 4,33 kg
Bow screwed / 2550 mm; 4,33 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | 

 SESAM: 194258650

折り畳みプレート タイプ 2 L = 650mm; 0,19 kg
Folding plate Type 2 L=650mm; 0,19 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | 1000



78 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 194258700

折り畳みプレート タイプ 2 L = 700mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

ピース · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 210422558

エンドキャリッジ BG /2550 mm; 18,25 kg
End carriage 2550 mm; 18,25 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 210422350

エンドキャリッジ Small; 7,42 kg
End carriage Small; 7,42 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69000690

ガントリービーム-BG-130; 15,591 kg
Gantry beam-BG-130; 15,591 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25



7904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 69014290

ガントリービーム 調節可; 15,282 kg
Gantry beam adaptable; 15,282 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69001370

ガントリービーム-BG-190; 18,595 kg
Gantry beam 190; 18,595 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69014320

エンドボウ 調節可; 5,509 kg
End bow adaptable; 5,509 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 38062430

タイロッド; 3,2 kg
Tie rod; 3,2 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | 125



80 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 235420001

アクセサリセット; 0,7 kg
Accessory kit; 0,7 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422556

ボウ-DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 210429261

エンドキャリッジ-BG-DB / 2550 mm; 25,892 kg
End carriage BG 2550 mm; 25,892 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422568

XL-センターボウ-VG / 2550 mm; 5,133 kg
XL-central bow - VG / 2550 mm; 5,133 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25



8104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 38083060

ワイヤーロープ BG (F/F) 7030 mm*; 1,114 kg
Wire cable BG (G/G) 7030 mm*; 1,114 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | 50

 SESAM: 38083050

ワイヤーロープ BG (E/F) 6990 mm*; 1,094 kg
Wire cable BG (A/G) 6990 mm*; 1,094 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | 50

 SESAM: 4038061360

ワイヤーロープ 6720mm（フォーク／フォーク）4ロープ フロント スチールロー
ラーキャリッジ; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 69003360

リベット付きホルダー BG XL 前; 0,01 kg
Mounting BG XL front w. rivet; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25



82 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 192422569

XL-センターボウ-DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
XL-central bow - DB / 2550 mm; 5,26 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69004100

TIRパッケージ; 1 kg
TIR-Paket; 1 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422300

ねじ込み固定ルーフボウ – BG 2550 mm; 4,428 kg
Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

ピース · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 69014360

エンドボウ用ブラケット; 0,143 kg
Bracket for end-bow; 0,143 kg

ピース · Pieces: 1 | 10 | -



8304/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 4069003200

ガイドセット ガントリービーム; 0,148 kg
Guide set gantry beam; 0,148 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038068710

安全ロープセット; 0,3 kg
Safety rope set; 0,3 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4110080300

ブラインドリベット 5.0 x 12.0 AL（1000個）; 2 kg
Blind rivet 5 x 12 AL (1000 pcs.); 2 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4101040200

ワッシャ PVC（100個）; 0,21 kg
Washer PVC (100 pcs.); 0,21 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



84 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 4101005194

ブラインドリベット 5 x 10（1500個）; 6 kg
Blind rivet 5 x 10 (1500 pcs.); 6 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038069720

VDI ロープ ø 8mm用スプリングロックピン; 0,05 kg
Folding spring bolt for VDI ropes ø 8 mm; 0,05 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069003210

ガイドセット ガントリービーム XL; 0,158 kg
Guide set gantry beam XL; 0,158 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004760

ガススプリング Sl3°付きリフトアーム修理キット; 1,02 kg
Rep.-KIT Liftingarm incl. gasspring SL3°; 1,02 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



8504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 4069004770

ローラー ELW SL3°修理キット; 0,146 kg
Rep.-KIT roller endcarrier SL3°; 0,146 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4087380009

プルストリップ; 0,01 kg
Pull strip; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004780

ローラー ローラーキャリッジ SL3°修理キット; 0,101 kg
Rep.-KIT roller f. roller-carrier SL3°; 0,101 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415400

バルクヘッドに取り付けるケーブルセット; 0,25 kg
Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



86 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 4069004790

Slim.前後+ ロック SL3°ランプセット; 1,174 kg
Ramp-KIT and locking SL3°; 1,174 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004800

摩耗プレートセット SL3°; 0,028 kg
Wearplate KIT SL3°; 0,028 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007280

XLホルダー 修理キット; 0,3 kg
Rep.-KIT XL-holder; 0,3 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4169015430

ハットワッシャ 100x69015430; 0,8 kg
Tarp-washer (100x6901543); 0,8 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



8704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

その他の情報およびヘルプ · Further information and help

インストラクション · Manual

取扱説明書 CS-SLIMLINER II、27言語
User Manual CS-SLIMLINER II, 27 languages

インストラクション · Manual

組立手順書 CS-SLIMLINER II, ドイツ語-英語
Assembly Instructions CS-SLIMLINER II, german-english

インストラクション · Manual

リペアマニュアル CS-SLIMLINER II, ドイツ語-英語
Repairing InstructionsCS-SLIMLINER II, german-english

本製品に関する詳細な情報およびヘルプは、当社ウェブサイト内のダウンロー
ドエリアなどでご覧いただけます。

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



88 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

概要 · Overview

プロフィール · Profiles



8904/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 210420560

組立キット Tailwing Slimliner (400-900mm); 40,142 kg
Construction kit TailWing Slimliner (400-900mm); 40,142 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 210420570

組立キット Tailwing Slimliner (901-1200mm); 40,187 kg
Construction kit TailWing Slimliner (901-1200mm); 40,187 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 4069006540

接続サポート Tailwing; 1,297 kg
Connection support Tailwing; 1,297 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069006800

ブラシシーリング 110mm Tailwing; 0,1 kg
Brush seal 110mm Tailwing; 0,1 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



90 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 4069007280

XLホルダー 修理キット; 0,3 kg
Rep.-KIT XL-holder; 0,3 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007860

端部プロファイルセット TailWing; 5,682 kg
Ending profile kit TailWing; 5,682 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007870

シーリングキット Tailwing; 1,362 kg
Seal kit Tailwing; 1,362 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007880

固定キット TailWing; 0,1 kg
Connection kit Tailwing; 0,1 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



9104/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 4069007900

修理キット ガススプリングTailWing 400-700/400-900; 0,5 kg
Rep-kit gasspr. TailWing 400-700/400-900; 0,5 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007910

修理キット ガス圧ダンパー (TailWing 901-1200); 0,8 kg
Repair set for gas pressure absorbers (TailWing 901-1200); 0,8 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205420990

プルベルト TailWing Sesam; 0,06 kg
Pull belt TailWing Sesam; 0,06 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210420550

組立キット エンドキャリッジ Slimliner; 20,427 kg
Construction kit end carriage Slimliner; 20,427 kg

ピース · Pieces: 1 | 5 | 25



92 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 4069003180

ロッキングセット AB 2550; 0,294 kg
Locking set AB 2550; 0,294 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038072780

修理キット 内ねじM6付きローラー; 0,028 kg
Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069000730

スライドピースセット プラスチック; 0,024 kg
Sliding piece set plastic; 0,024 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069001780

ウェッジセット CS-H; 0,017 kg
Chock kit CS-H; 0,017 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



9304/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

コンポーネント合計 · Total components

 SESAM: 4087380009

プルストリップ; 0,01 kg
Pull strip; 0,01 kg

ピース · Pieces: 1 | - | -



94 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

その他の情報およびヘルプ · Further information and help

本製品に関する詳細な情報およびヘルプは、当社ウェブサイト内のダウンロー
ドエリアなどでご覧いただけます。

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



95

備考 · Notes



Member of VBG GROUP

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 · E-mail: marketing@EdschaTS.com
www EdschaTS.com

技
術
的
な
改
造
は
す
べ
て
予
約
済
み

 · 
Su

bj
ec

t t
o 

te
ch

ni
ca

l c
ha

ng
es

 · 
04

/2
02

4


